

# JSME EVROPSKÁ ZNAČKA S TĚMĚŘ ČTYŘICETILETOU TRADICÍ NA TRHU

# eberlin

BIOCOSMETICS

## PURE OIL

## PŘIROZENĚ ESENCIÁLNÍ

Eberlin Biocosmetics je profesionální kosmetika, která vždy stojí na špičce kosmetických inovací. V souladu s moderními trendy nyní přinášíme novou kosmetickou řadu založenou na 100% přírodních výtažcích, která dokáže ošetřit všechny typy pleti. Na základě důkladného výzkumu vznikla tato řada vysoce účinných olejů, s nimiž dosáhneme celkové stimulace tkáně, jejichž okysličení a rovnováhy mezi jin a jang. V této specifické produktové řadě jsme smíchali tradiční exotické a jiné inovativní oleje tak, abychom dosáhli personalizovaného přístupu k ošetření a co nejlepších výsledků. Řada Pure Oil se skládá ze 3 ošetřujících olejů, 3 vysoce čistých olejů a tonika z damašské růže.

### Starověké techniky

Kromě těchto luxusních a vysoce účinných olejů používáme také nástroje, jako je Gua Sha a Lifting Cup, které zlepšují pronikání účinných látek do pokožky a také ji zpevňují a okysličují. Tato řada je součástí holistického ošetření, při kterém působíme na krásu na všech úrovních, spojujeme tělo a mysl a podporujeme relaxaci a pohodu.

Při výrobě všech našich kosmetických přípravků používáme širokou škálu přírodních surovin a vybíráme ty, které jsou nejučinnější z hlediska hydratace, regenerace, výživy a pronikání do pokožky. Díky své čistotě jsou Pure Oil účinné ve všech vrstvách pokožky.



**OŠETŘUJÍCÍ OLEJE:** 1. Regulační. 2. Zpevňující. 3. Antioxidant. **VYSOCE ČISTÉ OLEJE:** 1. Marula. 2. Kalahari Meloun. 3. Manketti. **TONIKUM:** 1. Damašská růže. **MASÁŽNÍ NÁSTROJE:** 1. Lifting Cup. 2. Gua Sha. 3. Gua Sha pro malé oblasti.

### Personalizovaná kosmetika

V Eberlin Biocosmetics máme 25 řad pleťové, tělové a výživové kosmetiky, s nimiž jsme schopni pečovat o jakýkoli typ pleti. Kromě toho jsme vypracovali vlastní profesionální protokoly do kosmetické kabiny, v nichž používáme vysoce účinnou kosmetiku a jasně definované postupy pro přesné potřeby našich klientů. Za tímto účelem také investujeme do neustálého školení odborníků, kteří s naší firmou spolupracují, a zajišťujeme, aby byla provedena správná individuální diagnostika pleti, a aby ošetření probíhalo optimálním způsobem pro dosažení ideálních výsledků.

Eberlin Biocosmetics  
[www.eberlin-biocosmetics.com](http://www.eberlin-biocosmetics.com)

### Naše filozofie

#### 1. SLOŽENÍ

na bázi fytoextraktů z mořských i suchozemských rostlin a na bázi rostlinných a éterických olejů.

#### 2. VYSOKÉ KONCENTRACE,

kteří zajišťují velkou úroveň vstřebávání díky čistotě a kvalitě účinných látek a také díky přilnavosti ke strukturám pokožky.

#### 3. PERSONALIZOVANÁ KOSMETIKA,

protože každý člověk je jedinečný, provádíme vstupní diagnostiku pokožky klienta, abychom mohli doporučit ošetření, které dokonale vyhovuje specifickým potřebám každé pleti.

#### 4. VLASTNÍ LABORATOŘE,

kde vyrábíme kosmetiku, kterou náš tým odborníků sestavuje po důkladných studiích a s využitím nejnovějších technologií.